
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

① 子どものパンダの体長は50cm、親のパンダの体長は、子どものパン

ダの体長の３倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

す。青のリボンの長さは何cmですか。

青

白

倍0 1

m

式：

答え（ ）

５

親パンダ

子ども

倍0 1

cm

32

50cm

８m



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

① 子どものウマの体重は70㎏、親のウマの体重は、子どものウマの

体重の７倍です。親のウマの体重は何kgですか。

親のウマ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式：

32

答え（ ）

② 白のリボンの長さは７ｍで、青のリボンの長さは白の長さの６倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5 6 7

70kg

青

白

倍0 1

７m

ｍ

6



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

① 子どものニシキヘビの体長は1ｍ、親のニシキヘビの体長は、子ども

のニシキヘビの体長の５倍です。親のニシキヘビの体重は何ｍですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

ｍ

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式：

32

答え（ ）

② 白のリボンの長さは９ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5

青

白

倍0 1

９m

ｍ

４

１ｍ



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

① 子どものウシの体重は120kg、親のウシの体重は、子どものウシの

体重の５倍です。親のウシの体重は何kgですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式：

32

答え（ ）

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5

120kg

青

白

倍0 1

５m

ｍ

７



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

① 子どものパンダの体長は60cm、親のパンダの体長は、子どものパン

ダの体長の２倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

親パンダ

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

2

60cm

答え（ ）

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

8m

7

青

白



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

 リンの体長の３倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親のキリン

子ども

倍0 1

cm

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

3

180cm

答え（ ）

② 白のリボンの長さは６ｍで、青のリボンの長さは白の長さの６倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

６m

６

青

白



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

親ウマ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

８

答え（ ）

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白

① 子どものウマの体重は60㎏、親のウマの体重は、子どものウマの

体重の８倍です。親のウマの体重は何kgですか。

60kg



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

３

答え（ ）

② 白のリボンの長さは11ｍで、青のリボンの長さは白の長さの５倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

11m

5

青

白

２ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は２ｍ、親のニシキヘビの体長は、子ども

のニシキヘビの体長の３倍です。親のニシキヘビの体重は何ｍですか。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

親のパンダ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

５

答え（ ）

② 白のリボンの長さは15ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

15m

４

青

白

20kg

① 子どものパンダの体重は20㎏、親のパンダの体重は、子どものパン

ダの体重の５倍です。親のパンダの体重は何㎏ですか。



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の3倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

３

180cm

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。青の

リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

倍0 1

50m

式：

答え（ ）

青

白

10m



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。Ｂの

リボンはＡのリボンの何倍の長さですか。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

① 子どものキリンの体長は140cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の４倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

４

140cm

12m



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

８cm

① 子どものシカの角は８cm、親のシカの角は40cmです。

親のシカの角は子どもの角の何倍の長さですか。

親のシカの角

子どもの角

倍0 1

40cm

式：

答え（ ）

ツノ ツノ

・次の問いに答えましょう。

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは16ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

青

白

倍0 1

16m

ｍ

４



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

・次の問いに答えましょう。

140㎏

① 子どものウシの体重は140㎏、親のウシの体重は420㎏です。親の

 ウシの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

420㎏

式：

答え（ ）

倍0 1

m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは12ｍで、青のリボンの長さは白の長さの５倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

12m

5

青

白



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

・次の問いに答えましょう。

150㎏

① 子どものウシの体重は150㎏、親のウシの体重は600㎏です。親の

 ウシの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

600㎏

式：

答え（ ）

倍0 1

m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ75点!

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の3倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

３

180cm

青

白

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。青の

リボンは白のリボンの何倍の長さですか。



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ75点!

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

① 子どものウミガメの体重は25㎏、親ウミガメの体重は100㎏です。

親ウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。

親ウミガメ

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

25kg

倍0 1

m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

① 子どものパンダの体長は50cm、親のパンダの体長は、子どものパン

ダの体長の３倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

親パンダ

子ども

倍0 1

cm

式： ５０×３＝１５０
答え（ ）１５０ｃｍ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

倍0 1

m

式： ８×５＝４０

32

50cm

８m

答え（ ）４０ｍ

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

５

青

白



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

親のウマ

子ども

倍0 1

kg

式： ７０×７＝４９０
答え（ ）４９０ｋｇ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式： ７×６＝４２

32

答え（ ）４２ｍ

② 白のリボンの長さは７ｍで、青のリボンの長さは白の長さの６倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5 6 7

70kg

青

白

倍0 1

７m

ｍ

6

① 子どものウマの体重は70㎏、親のウマの体重は、子どものウマの

体重の７倍です。親のウマの体重は何kgですか。



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

① 子どものニシキヘビの体長は1ｍ、親のニシキヘビの体長は、子ども

のニシキヘビの体長の５倍です。親のニシキヘビの体重は何ｍですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

ｍ

式： １×５＝５
答え（ ）５ｍ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式： ９×４＝３６

32

答え（ ）３６ｍ

② 白のリボンの長さは９ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5

１ｍ

青

白

倍0 1

９m

ｍ

４



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

① 子どものウシの体重は120kg、親のウシの体重は、子どものウシの

体重の５倍です。親のウシの体重は何kgですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

kg

式： 120×５＝600
答え（ ）600kg

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

式： ５×７＝35

32

答え（ ）35ｍ

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

4 5

120kg

青

白

倍0 1

５m

ｍ

７



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

① 子どものパンダの体長は60cm、親のパンダの体長は、子どものパン

ダの体長の２倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

親パンダ

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

2

60cm

答え（ ）

６０×２＝１２０
１２０ｃｍ

８×７＝５６

５６m

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

8m

7

青

白



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

 リンの体長の３倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親のキリン

子ども

倍0 1

cm

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

3

180cm

答え（ ）

180×３＝540
540cm

６×６＝36

36m

② 白のリボンの長さは６ｍで、青のリボンの長さは白の長さの６倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

６m

６

青

白



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

親ウマ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

８

答え（ ）

60×８＝480
480cm

３×７＝21

21m

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白

① 子どものウマの体重は60㎏、親のウマの体重は、子どものウマの

体重の８倍です。親のウマの体重は何kgですか。

60kg



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

３

答え（ ）

２×３＝６
６ｍ

11×５＝55

55ｍ

② 白のリボンの長さは11ｍで、青のリボンの長さは白の長さの５倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

11m

5

青

白

２ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は２ｍ、親のニシキヘビの体長は、子ども

のニシキヘビの体長の３倍です。親のニシキヘビの体重は何ｍですか。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

親のパンダ

子ども

倍0 1

kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

m

式：

５

答え（ ）

20×５＝100
100kg

15×４＝60

60ｍ

② 白のリボンの長さは15ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

15m

４

青

白

20kg

① 子どものパンダの体重は20㎏、親のパンダの体重は、子どものパン

ダの体重の５倍です。親のパンダの体重は何㎏ですか。



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の3倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

３

180×３＝540
540cm

50÷10＝５

倍0 1

50m

式：

答え（ ）５倍

青

白

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。青の

リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

180cm

10m



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。Ｂの

リボンはＡのリボンの何倍の長さですか。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

60÷12＝５
５倍

① 子どものキリンの体長は140cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の４倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

４

140×４＝560
560cm

140cm

12m



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

８cm

① 子どものシカの角は８cm、親のシカの角は40cmです。

親のシカの角は子どもの角の何倍の長さですか。

親のシカの角

子どもの角

倍0 1

40cm

式： 40÷８＝５
答え（ ）５倍

ツノ ツノ

・次の問いに答えましょう。

式： 16×４＝64

答え（ ）64ｍ

② 白のリボンの長さは16ｍで、青のリボンの長さは白の長さの４倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

青

白

倍0 1

16m

ｍ

４



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

・次の問いに答えましょう。

140㎏

① 子どものウシの体重は140㎏、親のウシの体重は420㎏です。親の

 ウシの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

420㎏

式： 420÷140＝３
答え（ ）３倍

倍0 1

m

式：

答え（ ）

12×５＝60

60ｍ

② 白のリボンの長さは12ｍで、青のリボンの長さは白の長さの５倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

12m

5

青

白



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

・次の問いに答えましょう。

150㎏

① 子どものウシの体重は150㎏、親のウシの体重は600㎏です。親の

 ウシの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

600㎏

式： 600÷150＝４
答え（ ）４倍

倍0 1

m

式：

答え（ ）

３×７＝21

21m

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ75点!

① 子どものキリンの体長は180cm、親のキリンの体長は、子どものキ

リンの体長の3倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親キリン

子ども

倍0 1

m

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

３

180cm

青

白

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

180×３＝540
540cm

50÷10＝５
５倍

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。青の

リボンは白のリボンの何倍の長さですか。



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ75点!

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

① 子どものウミガメの体重は25㎏、親ウミガメの体重は100㎏です。

親ウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。

親ウミガメ

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

25kg

100÷25＝４
４倍

倍0 1

m

式：

答え（ ）

３×７＝21

21m

② 白のリボンの長さは３ｍで、青のリボンの長さは白の長さの７倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

３m

７

青

白
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